



Arany János Kollégiumi – Szakiskolai Program

A Halmozottan Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Kollégiumi - Szakiskolai Programjába (a továbbiakban: AJKSZP) való intézményi bekerülés az Oktatási és Kulturális Minisztérium által közzétett pályázati eljárás alapján valósul meg pályázati felhívásban foglalt feltételek alapján. Az AJKSZP célja, hogy a jelenleginél nagyobb arányban tanulhassanak eredményesen a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók, szakképzésben – szakiskolában - a legszegényebb, gyermekvédelmi ellátásban részesülő fiatalok a legképzetlenebb szülők gyermekei közül. Az AJKSZP további célja, hogy a célcsoport számára szakiskolai tanulmányaikhoz inkluzív pedagógiai környezetet, valamint szociális és kulturálishátrányok kompenzálását és ezeken keresztül a lemorzsolódás elkerülését biztosítsa AJKSZP -ot megvalósító kollégiumokban. Az AJKSZP - ban szakiskolás tanulókat is ellátó kollégiumok vállalnak felelősséget azért, hogy a program célcsoportjához tartozó, meghatározott számú gyermeket szakiskolában, nappali rendszerű iskolai oktatásban tanuló osztályokban államilag elismert szakképzéshez segítsenek. A kollégiumok felelőssége különösen az AJKSZP-ba való bekerülés és a pályaorientációval támogatott előrehaladás, a képző intézménnyel való tanári és szülői együttműködés megszervezése és megvalósítása, az inkluzív pedagógiai közeg megteremtése a diákok lemorzsolódásának elkerülése érdekében.

A célcsoporthoz tartozó diákok a tanulmányaikat bármely többcélú intézményként működő szakképző intézmény a nappali rendszerű iskolai oktatás 9. évfolyamán, vagy a felzárkóztató évfolyamon kezdhetik meg.

Intézményünk 9. éve vesz részt a Szolnok Városi Kollégium partnereként az Arany János Kollégiumi- Szakiskolai programban. Jelenleg 19 tanuló részesül a hátránycsökkentő program kedvezményeiből. A fiatalok tanulmányaikat az intézményben folytatják, kollégiumi elhelyezésük Szolnokon a Bán úti kollégiumban valósul meg. Itt minden szakmai és pedagógiai támogatást megkapnak, ami kiegészíti az iskolai tevékenységet és hozzájárulhat a szakmai képzettség megszerzéséhez. A Kollégium a szülőket is aktívan bevonja a tanuló felkészítésébe a családok felelősségvállalásán keresztül.